
カヌー
キヨウホ（競歩）
セーリング

オリンピック
種目

①

②

③

難易度
★☆☆（初級）

前回の答え◇シークワードパズル
キジバト

1～9の数字を白マスに入れて、表を完成させてください。
二重線で囲まれたマスの値を足した数が答えです。

解き方

解き方

タテ、ヨコのすべて
の列と、太線で囲ま
れた3×3のブロック
に、それぞれ1から
9までのすべての数
字が一つずつ入り
ます。
すでにある数字をヒ
ントに、1から9まで
の数字で白マスを
埋めていきます。
タテ、ヨコの列と、
3×3のブロックに同
じ数字は重複して
入りません。

①

②

③

前回の答え◇漢字ぐるぐるパズル
気分転換

リストの漢字を白マスに入れて漢字しりとりを完成させてください。
リストに残った四つの漢字でできる熟語が答えです。

雲応温家
海間感曲
空公高査
祭子視湿
車社主酒
収人多体
大題地店
度日入麦
美分目量
路

リスト

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

前回の答え◇ナンバープレース
16（9+7）

（1） 大学を出たばかり
When I met my present wife, Kumiko, I 
was a 23-year-old English teacher (      ) 
out of university. We fell head over heels 
in love and got married shortly after. 

a. original
c. novel

b. latest
d. fresh

（2） 新顔
Despite his fi ve years in pro baseball, Mr. 
Kato has not achieved anything special. 
He is still regarded by many fans as the 
new kid on the (      ) . 
加藤さんはプロ野球で5年目の選手ですが、何も実績を
残していません。多くのファンからは、今だに新人と見
られています。

今の妻のクミコと出会ったのは、僕が23歳で大学を出
たばかりの英語の教師だった時です。お互いにすっか
りほれ込んで、まもなく結婚しました。

（3） 次々と新記録を出す
The work by the up-and-coming graphic 
artist is sought after by many collectors. At 
auctions, his pieces continue to (     ) one 
record after another.
新進気鋭の作家によるグラフィックアートは、多くの
コレクターにひっぱりだこです。オークションに出品
された作品は次々に記録を塗り替えています。

言えそうで言えない日常の英語表現をクイズ形式
で出題します。英文を読んで、カッコに入る適語を
a ~ dの四つの中から選んでください。
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ー レ バ チ ー ビ ゲ
ル ス ト テ イ ン ナ
ー ー グ コ ト キ ー
ボ ヌ ボ ン ソ ラ マ
ー カ ミ ド リ ユ ン
レ ド ウ ー ン ー ハ
バ ホ ウ ヨ キ ハ セ

答
え　＋　＝

難易度
★★☆（中級）

難易度
★☆☆（初級）

3
5 6 8 9 7
7 4 5 1
2 7 5 4 8 3

8 6 9 2 7 1
7 2 8 5
5 4 2 1 3

2

夏 腹 無 販
照 時 奏

鎮 感 温 線 人
会 道 外

的 浴 水 食 明
会 検 力 正
椅 駐 上

問 用 相 精

a. square
c. section 

b. cube
d. block

a. crack
c. break

b. strech
d. hole

リスト

朝日新聞社は将棋名人戦と朝日杯将棋オープン戦を主催しています

リストを見ながら、タテ、ヨコ、
ナナメ、一直線で文字を探し
ながら文字を消してください。
上から下、下から上、左から
右、右から左、上から斜め下、
下から斜め上と言葉を拾うこ
とができます。
同じ文字を2回以上拾う場合
もあります。
残った文字を上段から下段、
左から右へとつなげた言葉が
答えです。

テーマ テコンドー
バドミントン
バレーボール
ハンドボール

ハンマーナゲ
ビーチバレー
ボート
マラソン

3二馬 同玉 1四角 同
飛 2二金まで。初手 2二銀成は
1四玉で、初手 3二角は 1三

玉 2三金 同飛 同角成 同玉
2二飛 1三玉で不詰。2手目 1三
玉は 2二銀不成 同飛 1四金ま
で駒余りで詰む。4手目 2三合は
2二金、 3一玉は 3二金まで。

解 答 1三角成 同桂 2三角成
同金 2一飛 同玉 2三飛成

2二合 3二金まで。初手 2三飛
打は 3一玉 2一飛成 同玉 4
一飛成 3一歩で不詰。2手目 同
香は 1二飛 3一玉 3二飛成
同玉 2三角成 3一玉 4一飛成
まで駒余りで詰む。

解 答

出題・石田直裕五段


